
 

 

株式会社エフエム茶笛  

平成 22年度第 5回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成 22年 12月 10日（金）11時 00分～12時 00分 

 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 ２階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：7名 

出席委員数：4名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員会長） 小林昌幸 飯島静江 宮岡利雄 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

              専務取締役   東  たか子  

             営業課長    宮岡 洋明 

 

 

４．議    題  ：番組内容について 

 

 

５．議事概要 ：議題に沿って各委員お一人お一人の放送聴取の感想・意見・  

疑問点などを 挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式

にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 

回答しながら会を進めた。 

 

 

  



 

６．審議内容 
 

委 員 長：これより各委員からご意見をいただきます。 

委  員：「くらし経済塾」でゲストにお招きする地元経営者がお話される創業からの歴

史や、「土曜招待席」に毎回登場する自治会長の方々から話題に挙がる地域の

古くからの行事や言葉などが、聴いていて和ませてくれます。 

     入間市なら、博物館で毎年開催している「むかしのくらしと道具展」が好評な

ように、懐かさやほっとできる話題が嬉しく感じました。 

     また、瑞穂町では「情報特派員」が地域や日常生活の情報を取材しています。

（経営者や自治会長といった注目される方々だけではなく）身近な目立たない

人を採り上げています。 

事 業 者：今期は、上半期に「チャッピー市民レポーター」を募集しました。これは、現

状の社員の人数と業務内容では、どうしても取材活動が追いつかないため、生

放送番組内での生中継レポート専門に、身近な話題や人物を素早く伝えていた

だける市民の方々を募りました。 現在、4 名の市民レポーターが研修を終え、

12 月から各担当番組で取材活動をスタートします。リスナーと近い目線でレポ

ートができる地元の主婦の皆さんです。今後の活躍にご期待ください。 

委  員：先ほど話題に挙がりました「土曜招待席」ゲストの入間市内の区長さんによる

トークは、ブログ（ＦＭチャッピーＤＪ日誌）と連動しています。声だけを聴

いていた方のお顔が見られるので嬉しいです。ブログとの連動のように、フリ

ーペーパー（「月刊茶笛」）と連動した「月刊チャッピー増刊号」も良い番組だ

と思います。また、そのフリーペーパー（2010年 12月号 10ページ）に掲載さ

れている丸広百貨店入間店でのイベント（12/11,ＦＭ番組公開収録）を、私の

周りで今から楽しみにしている人がいます。 

委  員：イベントの話になりましたが、先日、夜に番組を聴いていたら、イベント開催

後に当日の会場の模様を収録で放送していました。私も仕事の都合で行きたい

催事にも行けないことがあります。イベントについて、事前の告知はよく放送

でも耳にしますが、行きたかったのに行けなかったイベントなら、事後であっ

ても収録で放送を聴くことで様子が分かるのは嬉しく思いました。 

 

委 員 長：出席委員の皆様ありがとうございました。これにて議事を終了させていただき

ます。 

（以上で議事終了） 

 

 


